

PEMERINTAH KABUPATEN BLORA DINAS KOMUNIKASI DAN INFORMATIKA

JI. Pemuda No. 46 Blora Telp / Fax (0296) 532038 BLORA 58215

Email: dinkominfo@blorakab.go.id Website: dinkominfo.blorakab.go.id

Blora. 31 Maret 2021

Kepada

Nomor Lampiran Perihal : 487.22/ 205 /2021

: -

: Permitaan Data/Informasi untuk website www.blorakab.go.id Yth. Kepala Badan Pendapatan Pengelolaan Keuangan dan Aset Daerah Kabupaten Blora

di

Blora

Dalam rangka keterbukaan informasi publik Badan Publik Kabupaten Blora Tahun 2020 dan penilaian website Kabupaten Blora oleh Komisi Informasi Provinsi Jawa Tengah, diminta bantuannya untuk dapat memberikan data sebagai berikut :

- RKA 2.2 semua OPD Tahun 2021
- 2. DPA 2.2 semua OPD Tahun 2021
- 3. Ringkasan RKA PPKD Tahun 2021
- 4. Ringkasan DPA PPKD Tahun 2021
- 5. LRA seluruh OPD Tahun 2020
- 6. LRA PPKD Tahun 2020
- 7. Neraca Kab. Blora Tahun 2020
- 8. CALK Kab. Blora Tahun 2020
- 9. LRA Kab. Blora Tahun 2020
- 10. Daftar asset dan inventaris Kab. Blora Tahun 2020
- 11. LKPD (audited) Tahun 2020
- 12. Opini BPK-RI atas LKPD Tahun 2020

Data/informasi tersebut dikirim dalam bentuk soft copy ke Email: dinkominfo@blorakab.go.id, paling lambat tanggal 7 April 2021.

Demikian atas bantuan dan kerjasamanya diucapkan terimakasih.

KABUR

Kepala Dinas Komunikasi dan Informatika

Kabupaten Blora

Drs. SUGIYONO, M.Si Pembina Utama Muda

NIP. 19620302 198103 1 003